



快乐行走

旅行,是一种突破自我边界的奇妙方式。当我们走出去,才发现世界是一座没有围墙的学校。在这里,有着书本无法承载的知识宝藏,每一步都似翻开一页生动鲜活的教材,那些风土人情、奇闻轶事如璀璨星辰点缀着我们的认知苍穹。而更令人着迷的是,在这探索之旅中,快乐如同阳光,洒满每一个角落。

南京之行

鄞州区姜山镇丽水小学302班
林罗恩(证号2413470)
指导老师 俞培娜

我一直对六朝古都——南京怀有浓厚的兴趣,于是,我带着对南京的向往,和爸爸妈妈一起开始了南京之旅。

第一天,我们去了中山陵。一进大门,我就看见门上刻着“博爱”两个字。再往前走,就是三百九十二级台阶。妈妈说,这三百九十二级台阶代表着当年中国的三亿九千两百万的同胞。站在巍峨的台阶前,我被它的雄伟所震撼。每一级台阶仿佛都在诉说着历史的故事。我经过不懈的努力,终于爬到了顶。转过身,映入我眼帘的是中山先生的纪念堂,纪念堂里有一座中山先生的汉白玉像,我被他那坚定的目光所吸引,不禁想起中山先生说的一句话——“革命尚未成功,同志仍需努力”。

接下来,我们去了总统府。刚进大门,我就看见了中山先生写的“天下为公”的牌匾挂在大厅正中间,感受到民国时期的民主气息。离开大厅,我们来到了洪秀全当天王时的宫殿,宫殿的角落放着他当年穿过的龙袍。接着,我们来到了煦园和子超楼,那里基本都是孙中山先生曾经办公的地方。

接下来的几天,我们还去了梧桐大道、音悦台、美龄馆、夫子庙、老门东等,每一个景点都有着深厚的历史文化背景,让我对历史文化有了更多的了解。

这次南京之行,让我深刻体会到南京这座城市的魅力,期待未来有更多的机会去探寻历史的足迹。

大佛寺探险记

高新区外国语学校205班
叶蓁蓁(证号2416248)
指导老师 许雯

我和妈妈手拉手,一路蹦蹦跳跳地往大佛寺走。妈妈突然指着山顶上的那座房子,神秘地说:“宝贝,想不想去看看卧佛呀?”我一听,眼睛立刻亮了起来,举双手双脚赞成!

于是,我们就开始了一场“爬楼梯大赛”。哎呀,这楼梯可真长啊,爬得我和妈妈都气喘吁吁的!没办法,我们只好停下来休息一下。不过,没过多久,我们就又充满了力量,继续向目标前进!

终于,我们到达了目的地——卧佛的所在地!哇,卧佛太大了!我量了量,它的总长度竟然有20米!我瞪大了眼睛,一圈一圈地仔细看着它,突然,我发现旁边的角落里躲着几只蝙蝠,吓得我鸡皮疙瘩都起来了!

接着,我们又继续往前走,走着走着,就来到了一个放生池。放生池在阳光的照耀下,闪闪发光,就像好多小星星在跳舞一样,漂亮极了!

大佛寺真是太好玩了!下次我还要妈妈带我去玩。

快乐的春游

镇海应行久外语实验学校305班
王瀚文(证号2407720)
指导老师 叶惠君

星期五早上,花红柳绿,春意盎然,小草给大地穿上了绿衣。我们排着整整齐齐的队伍,背着小书包,上了一辆大巴车,怀着快乐的心情开始了我们达人村春游的行程。

到了达人村,我们先去坐了小火车。系好了安全带,当小火车开动的时刻,我们紧张得吓出了一身冷汗,太刺激了!

我们又去乘坐了希望小火车,行驶的路上,绽放的油菜花像披上了黄色衣服的小姑娘,在微风中跳舞。小火车穿梭在美丽的田野中,在轨道上快乐地行驶,给我们带来了无尽的乐趣。

我们又去看了萌宠表演,有小猪赛跑、小猪游泳等各种精彩的项目。

中午,我们在草坪上分享快乐的午餐,有温暖的阳光,有和煦的春风,还有小朋友们的欢笑声。

不知不觉,到了要返校的时候了。我们恋恋不舍地踏上了回程!

有趣的鼓浪屿

鄞州区宋诏桥小学306班
方可缘(证号2411150)
指导老师 孙意红

在这个寒假里,爸爸和妈妈带我去了好多好玩的地方,让我最难忘的,是厦门鼓浪屿。

我们坐轮渡上了岛,我一下子就被眼前美丽的景色吸引住了。这里有蔚蓝的天空,广袤的大海,金色的沙滩,奇特的建筑。深呼吸一口岛上的空气,充满着浓浓的大海味道。

我迫不及待地向岛上的小路跑去,岛上的小路弯弯曲曲的,像个巨大的迷宫。我们在岛上逛了五个多小时,我看到了高耸地屹立在海边的郑成功雕像,看到了红色圆顶的美丽八卦楼,看到了爬满整面墙的金黄色炮仗花。

逛街的时候,妈妈给我买了一本盖章本。我们路过一些装饰精美的店就进去看一看,只要可以盖章,我就兴冲冲地拿起印章,小心翼翼地盖在本子里。大半天下来,我已经盖了七十多个印章,真是收获颇丰呀。

在岛上,我们品尝了海蛎煎、土笋冻、沙茶面、菠萝炒饭等当地特色小吃。这些特色小吃口感很独特,让人欲罢不得,吃了还想吃。

虽然在岛上我的腿走得又酸又累,但是我的心情很兴奋。鼓浪屿真是让人流连忘返的好地方,我期待与它的下次见面。



秋橘

鄞州区董山小学303班
陆柯安(证号2412916)
指导老师 董典师

漂亮的杭州西湖

奉化区岳林中心小学303班
印欢馨(证号2414036)
指导老师 毛坚飞

“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”

星期六,我去杭州西湖看风景。杭州可美丽了,湖水碧绿碧绿的,微风轻轻一吹,湖面上泛起层层波纹,在阳光的照耀下,波光粼粼,就像一面巨大的镜子。岸边种着一排排柳树,长长的柳枝垂在湖面上,就像柳树姑娘的辫子在随风飘扬。

西湖里的荷花也非常的美。满池的荷花都开了,有粉色的,有白色的,一朵挨着一朵,挤满了整个池塘。荷叶挨挨挤挤的,像一个个大圆盘。有的荷花还是花骨朵儿,看起来像马上要破裂似的;有的才开两三片花瓣;有的花朵全开了,露出了嫩黄色的小莲蓬。微风一吹,荷花散发出阵阵清香,让人心旷神怡。

西湖真是风景优美的好地方,大家一定要去看看哦。

一次新的旅程

余姚市第二实验小学304班
郭锦妍(证号2417106)
指导老师 岑芳

“万仞得名云瀑布,远看如织挂天台。”曹松的《天台瀑布》让我对天台大瀑布充满向往,很想去看看是不是真的像诗人写的这么壮观。

于是,趁着国庆假期,我约上了我的好朋友小张,和爸爸妈妈一起去看大瀑布。

经过大约两个半小时的车程,我们来到了天台大瀑布的脚下。进入景区,我们一边走一边看风景,天台山瀑布犹如一条白色的巨龙盘旋在山上。山峰间云雾缭绕,显得天台山更神秘而不可触及,仿佛置身于仙境之中。几棵顽强的大树在陡峭的山上茁壮成长。走进山里,我听见了瀑布流水哗哗的声音,像在对我说:“欢迎你,小朋友!”瀑布倾泻而下,仿佛千军万马奔向战场,发出杀敌的怒吼声。拾阶而上,我们来到了一个休息区,桂花的香气迎面扑来,真香啊!到达山顶后,我们体验了刺激的玻璃栈道——会仙桥。抬头碧空万里,脚下云海飘荡,山峦环抱,每一步都像是踏着云彩,感受天地精华!

太阳下班了,我们也回家了,但这一天的美好一定会一直留在大家的心里。

长沙的味道

镇海区中心学校箭湖校区304班
郭景伊(证号2409323)
指导老师 周珠秀

过年的时候,我们一家四口踏上了前往长沙的旅程。长沙,那是一座充满独特魅力的城市,而它的味道,更是给我留下了深刻的印象。

长沙的美食似乎都和辣有着不解之缘,那种辣劲对我来说是个不小的挑战呢!不过,哥哥可就不一样啦,他对长沙的臭豆腐简直是爱到了骨子里。我都怀疑他的爱好就是“吃臭豆腐”和“品尝辣味”。

夜晚11点,长沙的街头依旧热闹非凡,人群密密麻麻的,就像白天一样。哥哥每晚的夜宵雷打不动都是臭豆腐,那浓郁的味道,他似乎怎么也吃不够。就连妈妈也经不住诱惑,跟着吃了两天呢!

在长沙的每一天,都像是一场与美食和快乐的邂逅,这里的味道,已经深深地印刻在我的记忆中了!



版画荷花

鄞州区董山小学307班
陆梓凌(证号2400770)
指导老师 陈艳玲

武夷山之行

镇海区实验小学305班
高梓露(证号2408550)
指导老师 李晓娟

爸爸开了将近6个小时的车,终于到武夷山了。

来到武夷山景区,我已经迫不及待地坐上观光车要去爬天游峰了。来到天游峰脚下,抬头望去,看不到山顶,只见石壁上排着一条像蛇一样的队伍,缓慢移动,因为这个石阶窄而陡峭。大家走走歇歇只为拍下身后的奇石美景。爬了两小时才到达顶峰,虽然两条腿已经在发抖了,但是山顶的美景让我大开眼界,太美了,真的是“一览众山小”啊!

第二站是我期待的游玩项目——九曲竹筏。每条竹筏只能坐8个人,穿好救生衣,我们就出发了。站在前面划竹筏的叔叔给我们讲解了关于“九曲溪”的由来,全程有9.5公里,18个弯道,每一座山峰和巨石都有它的故事,我听得津津有味。清澈无比的溪水里有好多种红色眼睛的鱼,当地人叫“红眼鱼”。

竹筏结束后又去爬了一线天。山之间有一条细缝,抬头往上看,只能看到像线一样细的天,最窄的地方只有30公分,行人只能侧身行走,特别不一样的体验。

晚上,我们还去看了张艺谋导演的《印象大红袍》。第一次现场看实景表演,了解了武夷的“山水茶”文化,真的是太震撼啦!

这次旅行不仅让我学到了很多知识,还开阔了眼界,我太喜欢这次旅行了。

游前童古镇

鄞州区钟公庙实验小学301班
邵琬画(证号2410899)
指导老师 汪风峰

前童古镇是宁海有名的古镇,它位于宁海西南。那里古色古香,有石砌的房子,有弯曲的小路,还有清澈的溪水和胖胖的锦鲤。

远远望去,古镇的房子高高低低,错落有致。石墙在风雨的侵蚀下坑坑洼洼,充满了岁月的痕迹。屋顶上的瓦片整齐地堆砌着,像泛着波浪的海洋。

弯弯曲曲的小路铺满了大大小小的青石板,石板在众人的脚步下已然被磨去棱角,泛起幽光。这些小路是人们外出谋生,也是人们回家探亲的必经之路。

古镇里布满了纵横交错的小溪,溪水清澈见底。只见一群锦鲤在水里欢快地游来游去,时而一起觅食,时而一起做游戏。

游览结束得总是那么快,但是我总会时不时想起这个下午,想起这个沐浴在阳光下的宁静而又美好日子。